

皖南文旅市场强劲复苏

1月示范区接待国内游客1380.77万人次

星报讯(见习记者章沁园)近日,记者从省发改委获 悉,皖南国际文化旅游示范区文旅市场复苏强劲。1月,示范 区接待国内游客1380.77万人次,实现国内旅游收入125.07 亿元,同比分别增长37.9%、40.7%。

通过培育文旅新业态,瞄准游客多样需求和品质享 受,积极推出新产品新项目让传统旅游焕发生机。黄山 兴游船,开发拖曳伞、摩托艇等新产品,备受游客喜爱和 追捧。天柱山推出的"滑雪+民宿"新体验,春节客流量超 万人。擦亮文旅新品牌。黄山市以省级非物质文化遗产 代表性项目汪满田鱼灯为原型拍摄制作的短片《鱼灯》登 上多个平台热榜,池州市在新浪、百度平台开设"山水池

州·灵秀九华"品牌专区展示景区景点、特色美食、精品线 路等资源,累计曝光量突破两千万次。推出消费新举 措。芜湖市推出餐饮优惠、住宿折扣等惠民措施,发放民 宿体验消费券100万元。宣城市推出"春游宣城"春季惠 民活动, 所有国有 A 级景区面向全国游客免门票, 敬亭山 风景区、查济景区等热门景区日均接待游客量超5000人。



合肥市造血干细胞捐献 累计实现100例

星报讯(张妍记者祁琳)3月4日,合肥市举 办"大爱合肥 致敬 100——感谢您! 造血干细胞 捐献者"主题活动。据悉,截至目前合肥市造血干 细胞捐献累计实现100例,捐献量位居全省第一, 在全国省会城市中位列第11位。

当晚19:00,夜幕降临,波光粼粼的天鹅湖畔, 近200名志愿者手持公益灯牌及荧光棒,心潮澎 湃、热情洋溢,共同庆祝合肥市造血于细胞捐献实 现100例。在随后举办的主题活动上,合肥市造 血干细胞捐献者王冠群、张西光向大家分享了捐 献感受,传递向上向善、温暖人心的大爱:合肥市首 例二次捐献者邵品德以亲身体会向社会发出加入 志愿捐献的倡议:捐献者李亚辉等还为在场观众奉 上造血干细胞捐献主题歌曲《多幸运遇见你》。

2004年5月,合肥市红十字会启动造血干细胞

捐献工作,19年来,全市造血干细胞捐献事业稳步 发展,截至目前,中国造血于细胞捐献者资料库安 徽分库库容6.4万人份,其中合肥市在库志愿者2.8 万名,占全省库容的43.75%,库容量全省第一。合 肥市造血干细胞捐献累计实现100例,捐献量位居 全省第一,在全国省会城市中位列第11位。

合肥市持续优化造血干细胞捐献环境,加大 政策支持,实施《合肥市献血条例》《合肥市无偿献 血者奖励措施》,将造血干细胞捐献者纳入奖励范 围;提升服务质量,充分发挥市红十字志愿服务队 力量,贴心服务每一例捐献、关心关爱每一位捐献 者;积极树立典型,全市造血干细胞捐献者荣获中 国好人、安徽好人、优秀志愿者、优秀党员、服务标 兵等表彰36人次,荣获全国无偿捐献造血干细胞 特别奖和奉献奖82人次。

"00后"小伙决定把自己"捐出去"

受他影响, 爷爷奶奶也签下遗体捐献志愿书

星报讯(左娟娟 孙雨静 记者 马冰璐) 19岁 的合肥小伙张锐洋是大二学生,当同龄人还在为 青春惆怅时, 他已经做了一个神圣目重大的决定 签下遗体捐献志愿书。在他的影响和带动 下,他的爷爷奶奶也签下志愿书。目前,辖区美虹 社区正在为张锐洋申报"合肥好人"。

"00后"张锐洋从小在合肥市邮电新村小区长 大,在他的童年记忆中,小区里活跃着一群爷爷奶 奶志愿者,他们不仅热心公益,还一直积极宣传遗 体捐献,"小时候不太懂,后来长大了,觉得他们在 做一件十分神圣且光荣的事。'

2019年,张锐洋在网上看到一则"男童车祸去 世后捐赠遗体"的新闻,他被深深地触动了。次 年,小区"红十字爱心社"的爷爷奶奶们在小区里 宣传遗体捐献,"我听完爷爷奶奶们的讲述后,萌 生了签署遗体捐献志愿书的念头。

他向父母吐露自己的想法,可父母不支持, "但是,我没有放弃这个想法,开始不时向他们宣 传遗体捐献,并介绍了爱心社的由来和爷爷奶奶 们的感人事迹。"3个月后,父母点头同意。

去年6月,张锐洋在爱心社负责人吴荣坤老 人的陪同下,在安徽红十字会遗体(器官)捐献中 心安徽医科大学接受站办理了手续。

签下志愿书后,张锐洋成了爱心社"宣传员", 跟着爷爷奶奶们一起致力遗体捐献宣传。不久 后,在他的影响和带动下,他的爷爷奶奶也签下志 愿书,"同学和朋友中,也有人有捐献的意向,正在 考虑中。"他说,这是一件伟大而神圣的事,"我愿 意为医学的进步和发展贡献自己的力量。"

如今,张锐洋在忙于学业之余,还在积极参加 志愿服务,助老助残、关爱自闭症儿童、爱心捐献 活动中……都能看到他忙前忙后的身影。凭着一 颗无私奉献、乐于公益的热心,他收获了"蜀山好 人"等诸多荣誉。辖区美虹社区正在为他申报"合 肥好人"。面对荣誉,他十分淡然,"荣誉将成为激 励我回馈社会的强大动力。"

安徽彩民就是牛 一期狂中6头奖



3月2日,中国福利彩票双色球游戏第2023023 期开奖,开出的红球号码是05、08、10、15、24、25,蓝 球为09。当期全国井喷41注一等奖,单注奖金500 万元。这41注一等奖花落16地,山东7注,安徽6 注,广东4注,陕西、深圳、湖北各中3注,江苏、浙 江、江西、重庆、四川各中2注,河南、广西、云南、河 北、黑龙江各中1注。

据检索,安徽6注大奖分别出自芜湖、六安两

地。其中,位于芜湖市镜湖区银湖中路53号第 34030159号福彩站和湾沚区环城南路95号第 34032010号福彩站分别中得2注一等奖,中奖票均 为一张20元5注2倍投的单式号码票,各获得奖金 1000万余元。位于六安市裕安区平桥和乐巷44号 大唐美林湾第34130003号福彩站,一彩民凭借一张 20元的4胆5拖1蓝复式号码票,中得1注一等奖及 若干固定奖,揽获奖金501万多元。位于六安市舒 城县城关舒城综合大市场 A 区 1 栋 108 室的第 34132021号福彩站,一彩民凭借一张420元的自选 "10+1"复式号码票,中得1注一等奖及90875元固 定奖, 揽获奖金509万多元。

淮北50家重点企业 走进安徽大学招人

星报讯(记者 祁琳) 3月4日,2023年淮北市"招才 引智高校行"启动仪式暨安徽大学专场招聘会在安徽大 徽淮海实业发展集团有限公司等50家重点企业提供众 多就业岗位。当天,50家重点企业在现场设台开展招聘 活动,企业与学生对接洽谈,引导高校毕业生来淮实现 就业,共提供2000余优质岗位。

据悉,当天的招聘岗位涉及技术研发、运营管理、机 械工程、生物工程等多个专业。此外,5家重点企业现场 开展"架职连城"网络直播招聘,向省内外百所高校精准 同步推送招聘岗位,并提供一对一就业政策咨询服务。 据统计,现场达成初步用人意向625人。

同时,针对来淮就业的2023届高校毕业生或往届未 就业毕业生,淮北市送出涵盖求职补贴、生活补贴、技能 培训等全方位的"政策红包",帮助同学们顺利来准就 业。另外,淮北还建成全省首家青年人才驿站,为来淮 求职应聘的高校毕业生提供1年2次短期免费入住服 务。符合条件的同学们可连续3年领取租房补贴,并享 受首套房购房补贴。

安徽省亲子运动会滁州举行

星报讯(记者 江锐) 3月4日,由安徽省体育局、安 徽省教育厅、共青团安徽省委共同主办,滁州市教育体 育局承办,安徽青少年体育联合会、滁州市田家炳学校 协办,安徽爱尚动体育文化传播有限公司执行的"奔跑 吧·少年"儿童青少年主题健身活动暨安徽省亲子运动 会在滁州市田家炳学校举行。

本次亲子运动会共有3个组别(幼儿组、少儿甲组、 乙组),10个项目(十字跳垫、体操-蹦床、足球、篮球、排 球、射箭、航空模型、冰壶、高尔夫、技巧[街舞]),共有255 组亲子家庭,500余人参与,享受了一场难能可贵的亲子 狂欢盛会。

砀山县朱楼镇: 精细气象服务助力西甜瓜育苗

"感谢杨书记提供的寒潮降温预报,我对育苗大棚及 时加温,补充热量,提高了棚内温度,促进幼苗生长,现在 这一茬瓜苗长得很好,卖得也好。"目前,砀山县朱楼镇陈 寨村正忙着卖西甜瓜苗的育苗大户宋浩高兴地说。

据悉,朱楼镇陈寨村有着悠久的西甜瓜种植历史, 西甜瓜种植是本村的"一村一品"主导产业,省气象局驻 陈寨村工作队依托党组织成立砀山县蓝雨种植专业合 作社,充分利用土地托管、流转、集约化等形式,规模发 展西甜瓜种植特色产业,不断壮大村集体经济收入。

针对近期的降温、降水、大风天气对西甜瓜催芽及 幼苗生长较为不利的影响,安徽省气象局选派干部、陈 寨村第一书记杨林认真查看西甜瓜幼苗的长势,结合自 动站气象数据和近期天气预报情况,提出相应的防风保 墒建议,并指导西甜瓜种植户加入微信群,以便及时接 收气象预警和气象服务信息,及时采取有效防范措施。

"下一步,省气象局将在推进的陈寨村特色西甜瓜 种植产业园里安装温室小气候观测系统,为西甜瓜增产 增收提供气象保障,助力陈寨村产业振兴。"陈寨村第一 书记、驻村工作队队长杨林说。 李艳龙